



龙游新闻网网页 微龙游
扫描二维码加好友

丙申年正月十五
今日4版 第2387期

中共龙游县委主管
中共龙游县委新闻宣传中心主办

今日龍游

方健忠在一季度项目工作交办会上强调 坚定目标 主动担当 精准施策 强化主导

本报讯（记者 冯炜旭）2月19日下午，县委书记方健忠在一季度项目工作交办会上强调，扩大有效投资始终是发展的主旋律和生命线，各级各部门要坚持问题导向，坚定目标，主动担当，精准施策，强化主导，大干项目、大抓招商，确保实现一季度“开门红”和“十三五”开局全年红。

县委副书记、县长刘根宏主持会议。县发改局对投资目标任务作说明，县统计局汇报一季度在库项目投资引导计划和线上项目入库出数情况，县委常委、常务副县长张少华分析今年项目投资形势并作具体工作部署。

2016年我县固定资产投资项目

本报《火海中车底救人》报道发酵

领导褒奖 央视点赞

本报讯（记者 陈雯倩 吴森邦）2月18日本报《火海中车底救人》，受社会各界广泛关注，市民和网友纷纷点赞。网友“明哥”留言：“火海救人，尽显英雄本色”；“青竹”点赞说“规划勇士不惧危险救人，赞一个”……

规划人火海中救人的英勇事迹也引起县领导的高度重视。2月

19日，县委书记方健忠批示：“最美规划人”成为猴年新春龙游最美人文风景！他们见义勇为、不畏风险、敢于担当的精神，正是我们拼搏奋斗“十三五”，建设美丽龙游所需要的强大动力！县委副书记、县长刘根宏批示：新年伊始，几位规划人用实际行动再次诠释了最美的含义，他们在险境面前毫不犹

豫、奋不顾身、勇于救人，展现了规划人的风采，值得大家学习。

2月19日，县委常委、宣传部长应敏，副县长陆寿泉代表县委县政府看望五位救人英雄。

2月19日23:49许，央视新闻频道的《24小时》也报道了此次事件，为龙游的这5名规划人点赞。

我有话说

猴年伊始，凡人善举涌现城乡，最美渐成龙游风尚。

本报2月18日以“猴年伊始，满眼都是龙游好人”为引题，报道了3个（组）最美龙游人，尤其是《火海中车底救人》迅即引起了巨大社会反响，对“最美规划人”的点评点赞如潮，央视还在新闻栏目《24小时》播发。

“最美龙游人”栏目在编辑、记

点赞，为了感动永远

者和读者的互动中，一次次发现龙游最美，展现凡人善举，标注时代价值，唱响精神礼赞。

从救灾、救人到扶贫济困，从个体到群体，从本土龙游人到新龙游人，从姑蔑到全国各地，本报“最美龙游人”栏目已经刊登报道200多篇，数百“最美人物”正映照着有形的正能量，鲜活的价值观，热乎、生动又实在。

走进“十三五”，脚步缓缓向前。如何让每一位值得点赞的人物获得其应得的嘉许？如何激励更多的人从身边做起，沿此方向努力？如何真正让正能量入心入脑、充溢全身，凝聚全社会奋发向上的力量？这些值得社会、公众、媒体等各方继续为之求索。

点赞当下，期许未来。

（丰文山）

“浦江大搜救”中的龙游人

本报讯（记者 邵美霞）“三名儿童找到了！”2月19日中午，牵动全国亿万人心的浦江三名失踪儿童已被找到。在这场全省各种力量搜救行动中，也闪动着龙游人的身影。当时，参与救援的浙江民安公益救援衢州支队支队长“野牛”李华元与队友们虽已回龙游，但消息确定后，他们所在的微信群沸腾了，众人奔走相告。

18日早上，野牛带队，民安救援衢州支队作为后补第二梯队出发，队伍由11名搜救队员组成，其中9名都是龙游人。10点左右，他们赶到金华浦江大畈乡建光上河村，在与当地搜救总指挥部的对

接沟通下，他们负责排查5号区块。据野牛介绍，从目前寻得孩子的长山村，距离走失点7公里左右，事实上，与他们前一日所负责排查的5号区域属同一方向，“但是得再翻过一个山头才到。”但当日根据总指挥的搜救部署，他们的主要目标是方圆5公里内。

野牛回忆，当天，他们搜救的建光村周边都是山林，陡峭的崖壁和人头高的树木杂草让队员们举步维艰。再加上前段时间下雪，导致山上部分树木被压倒，甚至连根拔起，这些都增加了搜救难度。当天下午3点左右，龙游一名姓汪的搜救队员踩到青苔不慎踩空，从4米高的坡

崖摔下，顿时身体无法动弹，但他拒绝去医院治疗，只在原地休息了10分钟，又背起了包，开始搜救；有一名队员因滑倒在山坡上滚了好几个跟头，所幸并无大伤……

认真对待每一次救援，和时间抢生命。从2009年成立来，野牛等参与的各种民间救援不下百次，每次他们奔赴在前线，帮助了别人，也为家乡龙游赢得了掌声。现下，这支总部设在龙游的民间救援队衢州支队共有队员60多人，其中龙游人就有26名，是衢州支队的主力。

最美 龙游人

刘根宏在全县财政地税工作会议上强调 聚焦短板 改革创新 保障发展

本报讯（记者 吴晓龙）2月19日，县委副书记、县长刘根宏在全县财政地税工作会议上强调，要深刻领会发展形势，加大改革创新力度，精准聚焦补足短板，着力提升依法理财治税能力，切实在“新常态”下收好、管好、用好“钱袋子”，为经济社会发展提供坚实保障。县委常委、常务副县长张少华参加并主持会议。

会上，刘根宏充分肯定了过去一年我县财政地税工作所取得的成绩。他指出，2015年财政支出更加精准有效，资金运作能力不断增强，资金使用绩效切实提高，体制机制改革继续深化，财税工作整体运行稳健。

刘根宏强调，要精准聚焦自身短板，认清我县还存在总量偏小后劲不足，财税收入结构有待优化，社保基金压力凸显，财政预算执行不到位等问题。要准确研判当前形势，认真学习和深刻领会中央、全省财税体制改革思路和重大政策调整精神，因势利导、顺势而为，继续帮助企业探索发展趋势，积极引导企业走创新创业的路子。要问题导向研究对策，坚持“产业强县”发展思路，千方百计发展实体经济；继续加强资金运作能力，围绕上级财经政策“风向标”，有的放矢，争取多方支持，做大可支配财力；加大改革创新力度，深化国资改革，不断拓宽资金供给渠道，走出财政保吃饭国资保建设的新路子；合理谋划支出项目，打好组合拳，提高资金使用效率，合理规划项目建设时序；严肃财经纪律，加强资金使用监管，牢固树立“过紧日子”思想，扎实推进部门预算编制改革，杜绝浪费现象。

刘根宏强调，要齐心合力，各方联动，进一步提高理财治税能力。财税部门要“理好财”，为全县资金开源节流、使用监管发挥职能作用。各单位部门要“持好家”，主动适应财税改革新常态，把钱用在刀刃上，提高资金使用绩效。财税干部要“尽好职”，认真学习、领会各级政策，着力提升依法理财治税的能力。

奋力抓开局
拼搏开门红



沐尘：卯劲抓重点

本报讯（记者 王曙静 通讯员 黄颖朝 叶仙虹）2月18日，沐尘畲族乡党委书记杨红宁的办公室内工作人员来来往往。上午9时左右，县农办一行来到沐尘，与杨红宁就乡村旅游、林下经济等工作作了深入探讨，并到庆丰村、双溪村实地考察招商引资等情况。

“正月初六我到庆丰村了解投资商陈金华种植精品水蜜桃的前期准备工作。”杨红宁说，初步计划将此建成休闲旅游基地。“今年主攻康源采石场、衢宁铁路政策处理、集镇建设等5大重点项目推进，乡里组建了5个攻坚小组专项负责。”杨红宁表示，实行“一对一”服务体系，强化动态跟踪服务。

尽管节后没几天，乡、村干部却早早把工作做在前头。副乡长郑建伟联系了双戴村寓外人士吴小丽，希望她能回乡投资兴业。马戍口村的驻村干部叶鹏皓下村走访了衢宁铁路项目征迁的重点农户，了解群众意愿，全面宣传项目建设的重大意义和相关政策。

“层层签订年度党风廉政建设责任书和廉洁自律承诺书，及时把压力传导到村到点到人。”杨红宁说，乡纪委在节后立即开展“正风肃纪”行动，监督检查干部上下班、值班等纪律。同时对村党员干部春节期间廉洁自律、赌博酒驾等情况进行督查，确保风清正气开好局。